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...z Artigo 1 ° Fica o Poder Executivo autorizado 
00 fixar os vencimentos mínimos para cargos e funções 
~assistentes sociais servidores do Estado de São Paulo 
oR$ 1.100,00 (um mil e cem reais), valor referencial 
o abril/95. 

---·-···-··· 
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56 § 1° - Os vencimentos mínimos dos profissionais 
"'assistentes sociais serão a menor remuneração permitida 
~por lei, pelos serviços profissionais por eles prestados 
.... nesta condição, no serviço público estadual. 
i! 
e,,,. § 2° - Os reajustes salariais da categoria 
,-obedecerão aos reajustes salariais adotados pelo governo. 

Artigo 2° - A jornada de trabalho dos assistentes 
sociais não poderá ser superior a 6(seis) horas diárias, 
perfazendo 30 (trinta) horas semanais. 

Parágrafo Único - Mediante acordo escrito, ou por 
motivo de força maior, o horário normal diário poderá ser 
acrescido de, no máximo, duas horas de serviços 
extraordinários. 

Artigo 3° - São nulos os contratos de trabalho que 
visem a elidir, sob qualquer forma, o disposto nesta lei. 

Artigo 4° - As despesas decorrentes da aplicação 
desta lei correrão por conta das dotações orçamentárias. 

Artigo 5° - Esta lei entrará em vigor na data de sua 
publicação, revogadas as disposições em contrário. 
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O intuito deste projeto de lei é compleme; tar,,-- , 

na esfera do serviço público estadual, a legislação- ·-· 
regulamenta os vencimentos mínimos e a jornada de 
trabalho dos assistentes sociais servidores públicos, uma 
vez que a profissão já está regulamentada desde 27 de 
agosto de 1 957, pela Lei nº 3 252. 

A propositura visa a resgatar as condições 
mínimas ao exercício das atividades do assistente social, 
que exigem preparo e dedicação para seu desenvolvimento e 
uma remuneração adequada para proporcionar qualidade ao 
serviço prestado e garantia de sobrevivência àquele que o 
executa. 

O Estado conta, hoje, com aproximadamente 500 
(quinhentos} profissionais atuando na área, que percebem, 
em média, 5 (cinco) Salários Mínimos brutos, vencimentos 
estes defasados em conseqüência dos planos econômicos e 
da inexistência de reajustes salariais. Esta defasagem 
motivou a solicitação de inúmeros servidores, pleiteando 
um projeto de lei específico para sua categoria, conforme 
documentos anexos a este processo. 

Na recente Lei Orgânica da Assistência Social 
(L.O.A.S.- Lei nº 8 742 de 07/12/93), em seu Programa de 
Benefícios de Prestação Continuada (artigos 20 e 21), o 
assistente social é designado como profissional 
imprescindível na avaliação das condições sociais da 
população a ser atendida. 

A Constituição Federal, em seu artigo 7°, inciso 
V, assegura "piso salarial proporcional à extensão e à 
complexidade do trabalho", o que justifica a apresentação 
deste projeto para a apreciação dos Senhores Deputados, 
visando ao reconhecimento das rei vindicações básicas dos 
servidores pú sistentes sociais. 
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Mirandópolis (SP), 27 de fevereiro de 1996. 

Prezado Deputado: 

Q3_ 
flS,:l'f''{~ 
r~- --· 
✓:._) 

Primeiramente, dirijo-me ao Ilustre Deputado ROGERTO 
GOUVEIA para externar o meu sentimento de solidariedade e dizer que estarei 
empenhado em todas as lutas de união de classes em prol dos interesses 
comuns, sobretudo pela grande admiração que tenho por Vossa Excelência, 
adquirida do respeito que soube estar presente em todos os atos de sua vida, 
desejando-lhe votos de pleno êxito. Conte comigo! 

Agora, dirijo-me ao ilustre representante junto a Assembléia 
Legislativa Paulista para solicitar de Vossa Excelência forte empenho, de 
maneira breve, em tentar junto aos seus pares recuperar a dignidade do 
funcionário público como um todo. 

Tal solicitação se deve ao fato de já estar tramitando na 
Assembléia Legislativa de São Paulo, Projeto de Lei nº 991, de 1995, 
referente ao piso salarial minimo de R$ 1.100,00 percebido e a 
regulamentaçilo da jornada de trabalho para 30 horas semanais, na classe 
dos PSICÓLOGOS Servidores Públicos deste Estado. 

Por uma questão de isonomia, entendemos ser necessário 
estender estes beneficias aos Assistentes Sociais Servidores Públicos do 
Estado de São Paulo. 

Recorro ao Nobre Deputado na certeza que os seus ideais 
com certeza são os nossos na busca constante e incessante na melhoria da 
qualidade do Servidor Público, tanto na oferta quanto na demanda, levando a 
Vossa Excelência o elo que o faz estar ligado a nossa classe. 

Assim, por ser extrema necessidade, urgente o pedido, e de 
tamanha ordem a sua concretização, solicito de Vossa Excelência todo 
empenho que o caso requer. 

Certo de vossa luta, antecipo os meus agradecimentos, 
desejando-lhe votos de amplo sucesso, com a consideração de sempre e o meu 
real apreço, subscrevemo-me, mui, 

Respeitos 

' A Vossa Excelência Sr. 
ROGERTO GOUVEIA 
Digno Representante da Assembléia Legislativa 
do Estado de São Paulo. 



Mirandópolis (SP), 27 de fevereiro de 1996. 

Prezado Deputado: 

Primeiramente, dirijo-me ao Ilustre Deputado ROGERTO 
GOUVEIA para externar o meu sentimento de solidariedade e dizer que estarei 
empenhado em todas as lutas de união de classes em prol dos interesses 
comuns, sobretudo pela grande admiração que tenho por Vossa Excelência, 
adquirida do respeito que soube estar presente em todos os atos de sua vida, 
desejando-lhe votos de pleno êxito. Conte comigo! 

Agora, dirijo-me ao ilustre representante junto a Assembléia 
Legislativa Paulista para solicitar de Vossa Excelência forte empenho, de 
maneira breve, em tentar junto aos seus pares recuperar a dignidade do 
funcionário público como um todo. 

Tal solicitação se deve ao fato de já estar tramitando na 
Assembléia Legislativa de São Paulo, Projeto de Lei nº 991, de 1995, 
referente ao piso salarial minimo de R$ 1.100,00 percebido e a 
regulamentação da jornada de trabalho para 30 horas semanais, na classe 
dos PSICÓLOGOS Servidores Públicos deste Estado. 

Por uma questão de isonomia, entendemos ser necessário 
estender estes beneficios aos Assistentes Sociais Servidores Públicos do 
Estado de São Paulo. 

Recorro ao Nobre Deputado na certeza que os seus ideais 
com certeza são os nossos na busca constante e incessante na melhoria da 
qualidade do Servidor Público, tanto na oferta quanto na demanda, levando a 
Vossa Excelência o elo que o faz estar ligado a nossa classe. 

Assim, por ser extrema necessidade, urgente o pedido, e de 
tamanha ordem a sua concretização, solicito de Vossa Excelência todo 
empenho que o caso requer. 

Certo de vossa luta, antecipo os meus agradecimentos, 
desejando-lhe votos de amplo sucesso, com a consideração de sempre e o meu 
real apreço, subscrevemo-me, mui, 

' A Vossa Excelência Sr. 
ROGERTO GOUVEIA 

y • 
Assis!. Social • CRAS. 13,6~1 

RG. ll.lffl'l.J67 

Digno Representante da Assembléia Legislativa 
do Estado de São Paulo. 



Mirandópolis (SP), 27 de fevereiro de 1996. 

Prezado Deputado: 

Primeiramente, dirijo-me ao Ilustre Deputado ROGERTO 
GOUVEIA para externar o meu sentimento de solidariedade e dizer que estarei 
empenhado em todas as lutas de união de classes em prol dos interesses 
comuns, sobretudo pela grande admiração que tenho por Vossa Excelência, 
adquirida do respeito que soube estar presente em todos os atos de sua vida, 
desejando-lhe votos de pleno êxito. Conte comigo! 

Agora, dirijo-me ao ilustre representante junto a Assembléia 
Legislativa Paulista para solicitar de Vossa Excelência forte empenho, de 
maneira breve, em tentar junto aos seus pares recuperar a dignidade do 
funcionário público como um todo. 

Tal solicitação se deve ao fato de já estar tramitando na 
Assembléia Legislativa de São Paulo, Projeto de Lei nº 991, de 1995, 
referente ao piso salarial mínimo de R$ 1.100,00 percebido e a 
regulamentaçilo da jornada de trabalho para 30 horas semanais, na classe 
dos PSICÓLOGOS Servidores Públicos deste Estado. 

Por uma questão de isonomia, entendemos ser necessário 
estender estes beneficios aos Assistentes Sociais Servidores Públicos do 
Estado de São Paulo. 

Recorro ao Nobre Deputado na certeza que os seus ideais 
com certeza são os nossos na busca constante e incessante na melhoria da 
qualidade do Servidor Público, tanto na oferta quanto na demanda, levando a 
Vossa Excelência o elo que o faz estar ligado a nossa classe. 

Assim, por ser extrema necessidade, urgente o pedido, e de 
tamanha ordem a sua concretização, solicito de Vossa Excelência todo 
empenho que o caso requer. 

Certo de vossa luta, antecipo os meus agradecimentos, 
desejando-lhe votos de amplo sucesso, com a consideração de sempre e o meu 
real apreço, subscrevemo-me, mui, 

Re 

. ' 

' A Vossa Excelência Sr. 
ROGERTO GOUVEIA 
Digno Representante da Assembléia Legislativa 
do Estado de São Paulo. 
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As■is-SP, 22 de fevereiro de 1 .996 

Prezado Deputado: 

• Primeiramente dirijo-me ao ilustre Deputado ... -!2ohet ./4 
.. . ........ ~ para externar o meu sentimento de solidariedade e dizer que 

arei empenhado em todas as lutas de união de classes em prol dos 
interesses comuns sobretudo pela grande admiração que tenho por Vossa 
Excelência, adquirida do respeito que soube estar presente em todos os 
atos de sua vida, desejando-lhe votos de pleno êxito. Conte comigo! 

Agora dirijo-me ao nosso ilustre representante junto a 
Assembléia Legislativa Paulista para solicitar de Vossa Excelência forte 
empenho, de maneira breve, tentar junto aos seus pares recuperar a 
dignidade do funcionário público como um todo. 

Tal solicitação se deve ao fato de já estar tramitando na 
Assembléia Legislativa de São Paulo, Prujetu de lei o.º 991, de 1.995, re­
fereate 11 pisa salarial mínimo de 1$ 1.100,DD percebido e a reaula11entaçãu da 
jur11d1 de trabalha para 311 heras sema1ais, na classe dos PSICOLOGOS servi­
dares Públicas desse Estado. 

Por uma questão de isonomia, entendemos ser necessá­
rio estender esses benefícios aos Assistentes Sociais servidores públicos 
do Estado de São Paulo. 

Recorro ao nobre Deputado na certeza que os seus ideais 
com certeza são os nossos na busca constante e incessante na melhoria 
da qualidade do servidor público, tanto na oferta quanto na demanda, 
levando a Vossa Exceli!ncia o elo que o faz estar ligado a nossa classe. 

Assim, por ser extrema necessidade, urgente o pedido e 
de tamanha ordem a sua concretização, solicito de Vossa Excelência to­
do empenho que o caso requer. 

Certo de vossa luta, antecipo os meus agradecimentos 
desejando-lhe votos de amplo sucesso com a consideração de sempre 
e o meu real apreço, subscrevo--me, mui, 

Respeitosamente . 

.iletfff de Sompolo ~º"'"'' 
As1lsteate Saclal 

A V. Exa. Sr. 

Digno Representante da Assembléia Legislativa do 
Estado de São Paulo. 

c&àS-6,11 



Assis-SP, 22 de fevereiro de 1.996 

Prezado Deputado: 

. Primeiramente dirijo-me ao ilustre Deputado ~-~­
----- ~ara externar o meu sentimento de solidariedade e dizer que 

est ei empenhado em todas as lutas de união de classes em prol dos 
interesses comuns sobretudo pela grande admiração que tenho por Vossa 
Excelência, adquirida do respeito que soube estar presente em todos os 
atos de sua vida, desejando-lhe votos de pleno êxito. Conte comigo! 

Agora dirijo-me ao nosso ilustre representante junto a 
Assembléia Legislativa Paulista para solicitar de Vossa Excelência forte 
empenho, de maneira breve, tentar junto aos seus pares recuperar a 
dignidade do funcionário público como um todo. 

Tal solicitação se deve ao fato de já estar tramitando na 
Assembléia Legislativa de São Paulo, Projeto de Lei n.º 991, de 1.995, re­
lerente au pisa salarial mínimo de R$ 1.100,08 percebido e a regulamentação da 
jornada de trabalha para 30 haras semanais, na classe dos PSICOLOGOS servi• 
dores Públicos desse Esta-a. 

Por uma questão de isonomia, entendemos ser necessâ­
rio estender esses benefícios aos Assistentes Sociais servidores púb]icos 
do Estado de São Paulo. 

Recorro ao nobre Deputado na certeza que os seus ideais 
com certeza são os nossos na busca constante e incessante na melhoria 
da qualidade do servidor público, tanto na oferta quanto na demanda, 
levando a Vossa Excelência o elo que o faz estar ligado a nossa classe. 

Assim, por ser extrema necessidade, urgente o pedido e 
de tamanha ordem a sua concretização, solicito de Vossa Excelência to­
do empenho que o caso requer. 

Certo de vossa luta, antecipo os meus agradecimentos 
desejando-lhe votos de amplo sucesso com a consideração de sempre 
e o meu real apreço, subscrevo-me, mui, 

Respeitosamente. 

A V. Exa. Sr. 

Digno Representante da Assembléia Legislativa do 
Estado de São Paulo. 
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Assis-SP, 22 de fevereiro de 1.996 

Prezado Deputado: 

!/µ'"'-" .. para externar o meu sentimento de solidariedade e dizer que 
empenhado em todas as lutas de união de classes em prol dos 

interesses comuns sobretudo pela grande admiração que tenho por Vossa 
Excelência, adquirida do respeito que soube estar presente em todos os 
atos de sua vida, desejando-lhe votos de pleno êxito, Conte comigo! 

Agora dirijo-me ao nosso ilustre representante junto a 
Assembléia Legislativa Paulista para solicitar de Vossa Excelência forte 
empenho, de maoeira breve, tentar junto aos seus pares recuperar a 
dignidade do funcionário público como um todo, 

Tal solicitação se deve ao fato de já estar tramitando na 
Assembléia Legislativa de São Paulo, Prejeto de Lei n.0 991, de 1.995, re­
ferente 11 piso salarial mlnimo de 1$ 1.118,80 percebido e a reuulamentaçãa da 
jarna•a de trab1lh1 para 30 haras semanais, na classe dos PSICOLOGOS servi­
dores Públicos desse Esta••-

Por uma questão de isonomia, entendemos ser necessá­
rio estender esses benefícios aos Assistentes Sociais servidores públicos 
do Estado de São Paulo. 

Recorro ao nobre Deputado na certeza que os seus ideais 
com certeza são os nossos na busca constante e incessante na melhoria 
da qualidade do servidor público, tanto na oferta quanto na demanda, 
levando a Vossa Excelência o elo que o faz estar ligado a nossa classe, 

Assim, por ser extrema necessidade, urgente o pedido e 
de tamanha ordem a sua concretização, solicito de Vossa Excelência to­
do empenho que o caso requer. 

Certo de vossa luta, antecipo os meus agradecimentos 
desejando-lhe votos de amplo sucesso com a consideração de sempre 
e o meu real apreço, subscrevo-me, mui, 

Respeitosamente. 

A V. Exa. Sr. 

Digno Representante da Assembléia Legislativa do 
Estado de São Paulo, 
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Assis-SP, 22 de fevereiro de 1.996 

Prezado Deputado: 

Primeiramente dirijo-me ao ilustre Deputado .. ~ 
---···· ... ' ......... para externar o meu sentimento de solidariedade e dizer que 

e rei empenhado em todas as lutas de união de classes em prol dos 
interesses comuns sobretudo pela grande admiração que tenho por Vossa 
Excelência, adquirida do respelt<> que soube estar presente em todos os 
atos de sua vida, desejando-lhe votos de pleno êxito. Conte comigo 1 

Agora dirijo-me ao nosso ilustre representante junto a 
Assembléia Legislativa Paulista para solicitar de Vossa Excelência forte 
empenho, de maneira breve, tentar junto aos seus pares recuperar a 
dignidade do funcionário público como um todo. 

Tal solicitação se deve ao fato ele já estar tramitando na 
Assembléia Legislativa de São Paulo, Projeto •e Lei n. 0 991, de 1.995, re­
lere1te ao piso salarial ml1i110 de 1$ 1.IN,00 percebido e a rea1111111taçiu da 
i•m••• de tr1b1lho para 38 horas se111aaals, na classe dos PSICOLOGOS servi­
••res PtbUc1s •esse Estado. 

Por uma questão de isonomia, entendemos ser necessá­
rio estender esses benefícios aos Assistentes Sociais servidores públicos 
do Estado de São Paulo. 

Recorro ao nobre Deputado na certeza que os seus ideais 
com certeza são os nossos na busca constante e incessante na melhoria 
da qualidade do servidor público, tanto na oferta quanto na demanda, 
levando a Vossa Excelência o elo que o faz estar ligado a nossa classe. 

Assim, por ser extrema necessidade, urgente o pedido e 
de tamanha ordem a sua concretização. solicito de Vossa Excelência to­
do empenho que o caso requer. 

Certo de vossa luta, antecipo os meus agradecimentos 
desejando-lhe votos de amplo sucesso com a consideração de sempre 
e o meu real apreço, subscrevo-me, mui, 

Respeitosamente. 

Claudll Andrade A111êndela M11-. 
CRAS -t3!-t 

A V. Exa. Sr. leeWz nlt S■ ,_. 

Digno Representante da Assembléia Legislativa do 
Estado de São Paulo. 

FLC. N o ... Q:'1_ 
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Assis-SP, 22 de fevereiro de 1 .996 

Prezado Deputado: 

Primeiramente dirijo-me ao ilustre Deputado~------
~~C\. ____ para externar o meu sentimento de solidariedade e dizer que 
itarei empenhado em todas as lutas de união de classes em prol dos 
interesses comuns sobretudo pela grande admiração que tenho por Vossa 
Excelência, adquirida do respeito que soube estar presente em todos os 
atos de sua vida, desejando-lhe votos de pleno êxito. Conte comigo! 

Agora dirijo-me ao nosso ilustre representante junto a 
Assembléia Legislativa Paulista para solicitar de Vossa Excelência forte 
empenho, de maneira breve, tentar junto aos seus pares recuperar a 
dignidade do funcionário público como um todo. 

Tal solicitação se deve ao fato de já estar tramitando na 
Assembléia Legislativa de São Paulo, Prajeta de Lei n.º 991, de 1.995, re­
ferente ao piso salarial mínima de 1$ 1. tlNl,00 percebida e a regulamentação da 
jornada de trabalho para 30 horas sema1ais, na classe dos PSICOLOGOS servi­
dores Públicas desse Estado. 

Por uma questão de isonomia, entendemos ser necessá­
rio estender esses benefícios aos Assistentes Sociais servidores públicos 
do Estado de São Paulo. 

Recorro ao nobre Deputado na certeza que os seus ideais 
com certeza são os nossos na busca constante e incessante na melhoria 
da qualidade do servidor público, tanto na oferta quanto na demanda, 
levando a Vossa Excelência o elo que o faz estar ligado a nossa classe. 

Assim, por ser extrema necessidade, urgente o pedido e 
de tamanha ordem a sua concretização, solicito de Vossa Excelência to­
do empenho que o caso requer. 

Certo de vossa luta, antecipo os meus agradecimentos 
desejando-lhe votos de amplo sucesso com a consideração de sempre 
e o meu real apreço, subscrevo ... me, mui, 

Respeitosamente. 

A V. Exa. Sr. 

Digno Representante da Assembléia Legislativa do 
Estado de São Paulo. 
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Bauru• SP, 21 de Fevereiro de 1996 

Primei,-amente dirijo-me "º ilustre 
Oepubuio Q.. O B 1:: fêil) (,- O I J 1/ i? 1 A- ____ para ext■,nar o meu 
sentimento de solidariedade e dizer que eslat ei en1pe11hando em lod1111 •• 
lutas de união da classes em prol dos inter-asses vOii■uns sobr-efudo pela 
grande admiração que lenho por Voss11 E.xo•lênciia, 11dqwr-íd11 d-, r-.wwpetl:o 
que souba estar presenta e111 iodos os aios da sua viclia, desejancio-iha 

. votos da pla110 éxito.Cunht oomigo . 

Ago.-a dir-ijo-me ao nosso ilustre irflpr-esentRnbt junto à 
Assenlhléia Legislativa Paulista para solicitar de Vossa E.xcelenoia forte 
empenho, de manei,· a br av•, te11lar- j1111tu uois. seus pares 1 411c:,upa1· a, a 
dignidade do funoionair-io público como um todo. 

Tal solioilaqão se deve ao fato de já -ta.- b-amilando na 
Assembléia Legislativa de Siio Paulo, Pr ,ujalu de Lei rníomar o 991, da 1996, 
r-efllrenle ao piso salarial mínimo da R$1.100,00 p11r-oabido a a 
regulamenta9ão da jotnada de trabalho para trinta horas semanais, na 
oi■••• doa PSICÓLOGOS servidores públicos desia Estado. 

Por- uma questão de isonor11;ia, entendemos ser nec■sslirio 
estender estes benefícios aos ASSISTENTES_..3()CIAIS, servidores públioos 
do Estado de São Paulo. 

Rao011c. ao nobre Deputado na c••leza que os seus ideais 
indubitavelmente são os nossos ideais na busca constante e inoessanht na 
INllhoria da qualidade do servídor· público, tanto na oferta quanto na 

demanda, lavando a Vossp Exc.tê11oia o 1110 qu1t o fra 1111la.- ligado a ,aussa 
classa. ' 

Assim, por ser extrema necessidade, u1·9anta o pedido • de 
la111B11ha or·dem a sua ooewt·atizaçao, solioilu da Vos&a E·•oalit11oia ludo 
empenho que o caso requer-. 

C■, tu da vosdsa luta, antecipo os meus agradaom:antos 
desejando-lha vulus da amplo suoesso com a oonside1 aqão de aeanp1 • 11 o 
meu real apr-■90, subscrevo-n.a, mui, 

Z t...S1,Jt..JJ 0,3dl')Vf,..jl J t! 
A V.Exa. ~ ;)_,_ ~ SoL e o 
Sr Digno Ropresentenle de Assembl61e Leglstetlve do 
ESTADO DE SÃO PAULO 

e:i~ 

I 



• 

Bauru-SP, 29 de fevereiro de 1996. 
··-··-- ---···-···-·----

PREZADO DEPUTADO 

Primeiramente dirijo-me ao ilustre Deputado ROBERTO GOUVEIA 
para externar o meu sentimento de solidariedade e dizer que estarei 
empenhando em todas as lutas de união de classes em prol dos interesses 
comuns sobretudo pela grande admiração que tenho por Vossa Excelência , 
adquirida do respeito que soube estar presente em todos os atos de sua vida, 
desejando-lhe votos de pleno êxito. Conte comigo. 

Agora dirijo-me ao nosso ilustre representante junto à Assembléia 
Legislativa de São Paulo, para solicitar de Vossa Excelência forte empenho, de 
maneira breve, tentar junto aos seus pares recuperar à dignidade do funcionário 
público como um todo. 

Tal solicitação se deve ao fato de já estar tramitando na Assembléia 
Legislativa de São Paulo, Projeto de Lei número 991, de 1995, referente ao 
piso salarial mínimo de R$1. l 00,00 percebido e a regulamentação da jornada , 
de trabalho de trinta horas semanais , na classe dos PSICOLOGOS servidores 
públicos deste Estado. 

Por uma questão de isonomia, entendemos ser necessário estender estes 
beneficios aos ASSISTENTES SOCIAIS, servidores públicos do Estado de 
São PAULO. 

Recorro ao nobre Deputado na certeza que os seus ideais 
indubitavelmente são os nossos ideais na busca constante e incessante na 
melhoria da qualidade do servidor público, tanto na oferta quanto na demanda, 
levando a Vossa Excelência o elo que o faz estar ligado a nossa classe. 

Assim, por ser extrema necessidade, urgente o pedido e de tamanha 
ordem a sua concretização, solicito de Vossa Excelência todo empenho que 
caso requer. 

Certo de vossa luta, antecipo os meus agradecimentos desejando-lhe 
votos de amplo sucesso com a consideração de sempre e o meu real apreço, 
subscrevo-me, mui, 

RESPEITOSAMENTE 

1 

' A V.Exa. 

NOll-4TO FILHO 
~IST&NT.11:: SOCIAL 

C:aAa li.Ili 

Jo - Onoralo Füho 

• 

Sr Digno Representante da Assembléia Legislativa do ESTADO DE SÃO PAULO 



Bauru-SP, 29 de fevereiro de 1996. 

PREZADO DEPUTADO 

Primeiramente dirijo-me ao ilustre Deputado ROBERTO GOUVEIA 
para externar o meu sentimento de solidariedade e dizer que estarei 
empenhando em todas as lutas de união de classes em prol dos interesses 
comuns sobretudo pela grande admiração que tenho por Vossa Excelência , 
adquirida do respeito que soube estar presente em todos os atos de sua vida, 
desejando-lhe votos de pleno êxito. Conte comigo. 

Agora dirijo-me ao nosso ilustre representante junto à Assembléia 
Legislativa de São Paulo, para solicitar de Vossa Excelência forte empenho, de 
maneira breve, tentar junto aos seus pares recuperar à dignidade do funcionário 
público como um todo. 

Tal solicitação se deve ao fato de já estar tramitando na Assembléia 
Legislativa de São Paulo, Projeto de Lei número 991, de 1995, referente ao 
piso salarial mínimo de R$1.100,00 percebido e a regulamentação da jornada , 
de trabalho de trinta horas semanais , na classe dos PSICOLOGOS servidores 
públicos deste Estado. 

Por uma questão de isonomia, entendemos ser necessário estender estes 
beneficios aos ASSISTENTES SOCIAIS, servidores públicos do Estado de 
São PAULO. 

Recorro ao nobre Deputado na certeza que os seus ideais 
indubitavelmente são os nossos ideais na busca constante e incessante na 
melhoria da qualidade do servidor público, tanto na oferta quanto na demanda, 
levando a Vossa Excelência o elo que o faz estar ligado a nossa classe. 

Assim, por ser extrema necessidade, urgente o pedido e de tamanha 
ordem a sua concretização, solicito de Vossa Excelência todo empenho que 
caso requer. 

Certo de vossa luta, antecipo os meus agradecimentos desejando-lhe 
votos de amplo sucesso com a consideração de sempre e o meu real apreço, 
subscrevo-me, mui, 

• 
A V.Exa. 

RESPEITOSAMENTE 

Je,/,n,, ,1i~retfi ,7,( artlns d, Ôlqiu/r11 

A11iotule So4ial - "141 6811.. 
Helena Fioretti Martins de Siqueira 

Sr Digno Representante da Assembléia Legislativa do ESTADO DE SÃO PAULO 



• 

Bauru-SP, 29 de fevereiro de 1996. 

PREZADO DEPUTADO 

Primeiramente dirijo-me ao ilustre Deputado ROBERTO GOUVEIA 
para externar o meu sentimento de solidariedade e dizer que estarei 
empenhando em todas as lutas de união de classes em prol dos interesses 
comuns sobretudo pela grande admiração que tenho por Vossa Excelência , 
adquirida do respeito que soube estar presente em todos os atos de sua vida, 
desejando-lhe votos de pleno êxito. Conte comigo. 

Agora dirijo-me ao nosso ilustre representante junto à Assembléia 
Legislativa de São Paulo, para solicitar de Vossa Excelência forte empenho, de 
maneira breve, tentar junto aos seus pares recuperar à dignidade do funcionário 
público como um todo. 

Tal solicitação se deve ao fato de já estar tramitando na Assembléia 
Legislativa de São Paulo, Projeto de Lei número 991, de 1995, referente ao 
piso salarial mínimo de R$1.100,00 percebido e a regulamentação da jornada , 
de trabalho de trinta horas semanais , na classe dos PSICOLOGOS servidores 
públicos deste Estado. 

Por uma questão de isonomia, entendemos ser necessário estender estes 
beneficios aos ASSISTENTES SOCIAIS, servidores públicos do Estado de 
São PAULO. 

Recorro ao nobre Deputado na certeza que os seus ideais 
indubitavelmente são os nossos ideais na busca constante e incessante na 
melhoria da qualidade do servidor público, tanto na oferta quanto na demanda, 
levando a Vossa Excelência o elo que o faz estar ligado a nossa classe. 

Assim, por ser extrema necessidade, urgente o pedido e de tamanha 
ordem a sua concretização, solicito de Vossa Excelência todo empenho que 
caso requer. 

Certo de vossa luta, antecipo os meus agradecimentos desejando-lhe 
votos de amplo sucesso com a consideração de sempre e o meu real apreço, 
subscrevo-me, mui, 

' A V.Exa. 

RESPEITOSAMENTE 

FátimaAp ,.,,_ Silva 
• 2JrtD< da &-

•nddta:le S■ldel. C11.A■ ••. ,, .•• 

-Sr Digno Representante da Assembléia Legislativa do ESTADO DE SAO PAULO 



• 

Bauru-SP, 29 de fevereiro de 1996. 

PREZADO DEPUTADO 

Primeiramente dirijo-me ao ilustre Deputado ROBERTO GOUVEIA 
para externar o meu sentimento de solidariedade e dizer que estarei 
empenhando em todas as lutas de união de classes em prol dos interesses 
comuns sobretudo pela grande admiração que tenho por Vossa Excelência , 
adquirida do respeito que soube estar presente em todos os atos de sua vida, 
desejando-lhe votos de pleno êxito. Conte comigo. 

Agora dirijo-me ao nosso ilustre representante junto à Assembléia 
Legislativa de São Paulo, para solicitar de Vossa Excelência forte empenho, de 
maneira breve, tentar junto aos seus pares recuperar à dignidade do funcionário 
público como um todo. 

Tal solicitação se deve ao fato de já estar tramitando na Assembléia 
Legislativa de São Paulo, Projeto de Lei número 991, de 1995, referente ao 
piso salarial mínimo de R$1.100,00 percebido e a regulamentação da jornada 
de trabalho de trinta horas semanais , na classe dos PSICÓLOGOS servidores 
públicos deste Estado. 

Por uma questão de isonomia, entendemos ser necessário estender estes 
beneficios aos ASSISTENTES SOCIAIS, servidores públicos do Estado de 
São PAULO. 

Recorro ao nobre Deputado na certeza que os seus ideais 
indubitavelmente são os nossos ideais na busca constante e incessante na 
melhoria da qualidade do servidor público, tanto na oferta quanto na demanda, 
levando a Vossa Excelência o elo que o faz estar ligado a nossa classe. 

Assim, por ser extrema necessidade, urgente o pedido e de tamanha 
ordem a sua concretização, solicito de Vossa Excelência todo empenho que 
caso requer. 

Certo de vossa luta, antecipo os meus agradecimentos desejando-lhe 
votos de amplo sucesso com a consideração de sempre e o meu real apreço, 
subscrevo-me, mui, 

RESPEITOSAMENTE 

À V.Exa. 
~ 

Sr Digno Representante da Assembléia Legislativa do ESTADO DE SAO PAULO 



Bauru - SP, 21 de Fevereiro de 1996 

/.') Primeiramenhl diriio-me ao ilustTe 
Deputado._'.:..fü~-~~ =.,w, . _para externar· o meu 
sentimento d• solidaria~ e due, que aslatai 111n1pa11i1a11do em lod1,11:o11, as 
lulas da união de classas em prol dos inlarosses <;0.1,uns sobretudo pata 
grande admiraqâ•> que lenho p,w- Vossa Exc•l•noia, >1dq11;1ida do r .. "'P"'il:o 
que soube esta,- p1·asenta em todos os atos de sua vida, dese;ando-ihe 
vutos de plan,l 11xilo.Cot1la cot11iyo , 

Agora dirijo-me ao nosso ilustre rfllpr4's .. ntante junto ~ 
Assembléia Legislativa ,~aulista para soüoita.- de Vos•• Fxoeí11no1a i01ta 
empenho, de 1nanei1·a bt eva, lenla1 junlo uos seus par os , eoupea au a 
dignidade do funcionârio público t.oat,u um lodo. 

Tal solíoilação se deve ao fato de íá esta.-- tramitando na 
Assembléia Legislativa da São Paulo, Pt·ci;eto de Lei 11on1eto 991, de 1996, 
referente ao piso salarial mínimo da Rf1 .100,00 percebido e a 
regulamentação da joa nada da trabalho para trinta horas semanais, na 
olasse dos PSICÓLOGOS ser-vidores públioos d-te Estado. 

Por uma questão de isot,CM1ia, entendamos se.- nacossário 
astander estas banafioios aos AS51STENTES SOCIAIS, servidoras públicos 
do Estado de São Paulo. 

Rec,u., o ao nobre Deputado na certeza que os seus idcaais 
indubitavelmenhl são os nossos ideais na busca oonslanta e incessante na 
.nelhoria da qualidade do servidor públioo, tanto na oferta quanto na 
demanda, leva11do a Vossa Exoeliinoia o elo que u fBZ esta, ligado" no••a 
classe. 

Assin,, por- se.- ext.-enaa 11eoess1dade, ur-qente o pedido a de 
tamanha ordem a sua oono1 elizoção, suli,,il.o Je VossMi Eâ)w•le,1«;iu i.od1, 
empenho quo o caso requer. 

Certo de va,dsa luta, aniaoipo os meus a9radecin1anios 
desejando-lhe votos da an1plo sucesso oom a oonsidu.-a9ao da ••mpr e ,u o 
meu real apreqo, subscrevo-ma, mui, 

Sr Digno Represenlante de Assemblêle Legislativa do 
ESTADO DE SÃO PAULO 



Promissao. 28 de fevereiro de 1.996. 

Prezado Deputado: 

Primeiramente dirijo-me ao ilustre Deputado 
ROBERT□ GOUVEIA para externar o meL1 sentimento de solidariedade e 
dizer que estarei empenhado em todas as lL1tas de Llniâo de classes em 
prol dos interesses comL1ns sobretudo pela grande admiraçâo que tenho 
por Vossa Excelência, adqc1irida do respeito qL1e SOL1be estar presente 
em todos os atos de sua vida, desejando-lhe votos de pleno êxito. 
Conte comigo! 

Agora dirijo-me ao nosso ilustre representante 
jc,nto à Assembléia Legislativa PaL1lista par-a solicitar de Vossa 
Excelência forte empenho, de maneira breve, tentar- JL1nto aos seL1s 
pares recl1perar- a dignidade do funcionária pública como L1m todo. 

Tal solicitaçâo se deve ao fato de já estar 
tr-amitando na Assembléia Legislativa de S'.!lo PaL1lo, "Pro;ieto de Lei pO 

991. de 1995. referente ao ,:;,iso Balarlal mfatmo de B$ 1.100.00 
percebido e a reculamentacão da .iornada de trabalho de 30 horas 
nemanais na classe de PSIC<JLOGOS servidores públicos deBBB Estado", 

Por Lima questao de isonomia, entendemos ser 
necessário estender esses benefícios aos Assistentes Sociais 

. ' servidores p!'.1blicos do Estado de sao Paulo. 
Recorro ao nobre DepL1tado na certeza oue os seus 

ideais com certeza s'.Jo os nossos na bL1sca. 
melhoria da qLtalidade do servidor- público, 
demanda, levando a Vossa E>acelência o elo 
classe .. 

constante e incessante na 
tanto na ofer-ta quanto na 
que o faz ligado a nossa 

Assim.;; por- ser extr-ema necessidade, urgente o 
pedido e de tamanha or-dem a sL1a concr-etizaçâo, solicito de Vossa 
Excelªncia todo empenho QLte o caso reQuer. 

Certo de vossa luta, antecipo os 
agradecimentos 
conc;.ideraçJo de 

desejando-lhes votos de amplo SLtcessa 

À V. Exa. Sr. 
ROBERTO GOU'vE IA 

sempre e o meti rea 1 apreço, 

Respeitosamente. 

' 
' IE ENOMOTO 

CRESS 14 . 50C> 

subscrevo-me, 

Digno Representante da Assembléia Legislativa do 
Estado de Slo Paulo 

mLt1 

meus 
com a 



Promisslo,. 28 de fevereiro de l.996~ 

Prezado Deoutado: 

t-'rimeiramente dirijo-me ao ilustre Deoutado 
ROBERl"D GOIJ\/E1A para externar o meLt sentimento de solidar-iedade e 
dizer que e~tarei empenhado em todas as lutas de uni~o de classes em 
prol dos interesses cornLtns sobr-etLtdo pela grande admiraçlo que tenho 
par Vossa E>~celência!- adQLtirida do respeito qt.le s□Ltbe estar presente 
em todos os atos de sua ..,,..ida" desejando-lhe votos de pleno ·exito,. 
Conte comigo' 

Agora dirijo-me ao nosso ilustre representante 
junto à Assembléia Legislativa Paulista para solicitar de Vossa 
Excel"ªncia forte empenho~ de maneira breve, tentar jLtnto aos seLts 
pares recuperar a dignidade do funcionário público como um todo .. 

Tal sol i ci taçlo se deve ao fato de já estar 
tramit.andc, na Assembléia Legislativa de SJo PaLtlo, "Pro.íeto de Lei no 
991, de 1995, referente ao v1so salarial aún;mn de B$ 1.100.00 
percebido e a regulamentação da .;ornada de trabalho de 30 horaa 
BB111au,.is na c-lasae de PSICóLOGOS BEtrvídorea públicos desse Estado". 

Por Ltma qLtestâo de isonomia, entendemos ser 
necessário estender esses benefícios aos Assistentes Saciais 
servidor~~ públicos do Estado de Sâo Paulo, 

Recorr-o ao nobre Deoutado na certeza oue os seLts 
ideais com certeza sâo os nossos na busca constante e incessante na 
melhoria da qualidade do servidor p(1blico, tanto na oferta quanto na 
demanda~ levando a Vos~a Exrel?ncia o elo que o faz ligado a nossa 
classe, r 

Assim~ por ser extrema necessidade, urqente o 
pedidc1 e rie tamanha ordem a st.1a concr-etiza.c;:~o, solicito de Vossa 
Excelªncia todo empenho que o caso reQuer. 

Certo de vossa luta, antecipo 
desejando-lhes votos de amolo sucesso 

os 

. 
agradecimentos 
considerac;âo de sempr-e e o meLt real apreço, sL1bscrev□-me!I ffill 1 

À V. Exa. Sr. 
ROBERTO GOUVEIA 

Respeitosamente. 

u ETH CON 
-RESS 5. :::, 53 

• 

Digno Representante da Assembléia Legislativa do 
Estado de S'.s\o Paulo 

meus 
com a 



Promiss~o, 28 de fevereiro de 1.996. 

Prezado Deputado: 

F'íimeiramente dirijo-me ao ilL1stre DepL1tado 
ROBEf';TO GOl.iVEIA para exter-nar o meu sentimento de solidariedade e 
dizer qLLe estarei empenhado em todas as lL1tas de ·Ltniâo de classes em 
prol dos in terec.ses c□mLtns ~obretL!do pela grande a.dmi raçâo que tenho 
por Vossa E:{ce] @"nc1 a, adquirida do respeito qLte soLtbe estar presente 
em todos os atos dP sLta '✓ ida, desejando-lhe votos de pleno êxito .. 
Conte comigo! 

Agora dirijo-me ao nosso ilLtstre repr-esentante 
junto à A<:c,sembléia Legislativa Paulista para solicitar de Vossa 
Exrelência forte empenho~ de maneira breve!! tentar jL1nto aos seL~S 
pares recu.perar a dignidade do fLtncionário público como um todo. 

Tal solicitaç~o se deve ao fato de já estar 
tr-amitando na Assembléia Legislativa de S~o PaLtlo, "Pro.ieto de Lei nf! 
991. de 1995. referente ao viso Balarial mnimo de B$ 1.100.00 
percebido e a reguJarentacão da ,iornada de trabalho de 30 horas 
oomanRiB na clasoo de PSICóLOGQS servidores públicos deBBe Estado". 

t-·or Ltma QL\est:Jlo de isonomia,. entendemos ser 
necessário estender es'l:;es benefícios aos Assistentes Sociais 
servidores pLtblic.os de Estado de Sâo PaLtloª 

Recorro ao nobre DepLttado na certeza oue os seLtS 

ideais cem certeza. c;~n oc; nossos na bctsca constante e incessante na 
melhoria da qual .id,:;1.de do ,c:;,er-vidor público, tanto na oferta QLtanto na 
demanda'!õ ~.e\1ando a Vossa E;-:celência o elo QLle o faz ligado a nossa 
classe. 

As~.im, por c;er e:•~trema necessidade, urgente o 
pedido e de tc.1.manha ordem a sua concretizaç1(o, solicito de Vossa 
Excel@ncia todo empenho oue o caso requer. 

Certo de vossa luta~ antecipo os 
desej ando-1 hec:; votoc:; de amplo sucesso agradeciment..:.oc.. 

consideraçJ o rle ~empre e o meu real apreço, subscrevo-me, mu~ 

À V. E0<a. Se-. 
ROBERTO GOU\JE IA 

Respeitoc;amentF~ 

• 

S:AQiJt:.L DO CARMO ERRACIOLI 
f"'.RESS 18.572 

Digno Representante da Assemhléia Legislativa do 
Estada de S~o F'a1.1lo 

meLlS 

com 



São Vicente, 27 de fevereiro de 1996. 

Prezado Deputado. 

Principalmonte dirijo-me ao ilustre l)eputado para externar o meu 
sentimento de solidariedade tmt dizer que estarei empenhado em todas as lutas de união de 
classes em prol dos interesses comuns sobrf.'tudo pela gran(le admiração que tenho por Vossa 
Excelência, adquirida do respeito que soubl" elllar presente en1 todos os atos de sua vida, 
desejando-lhe votos de pleno êxito. C'.onte comigo!. 

Agora dirijo-me ao nosso ilustre representante junto a Assembléia 
Legislativa Paulista. para solicitar de Vossa Excel~ncia forte empenho, de maneira breve, 
tentar junto aos seus pares recuperar a dignidade do funcionário público con10 um todo. 

Tal sol/citação se deve ao fato de jt, estar 
tramitando na Assembléia L.eglalat/va de Slo Paulo, Projeto de lei tf' 991. de 
1995. referente ao phto safaris/ mlnlmo de R$1.100,00 percebido e a 
1-.gu/11111entaçlo da jornada de trabalho para 30 horN nmana/8, na c/aae 
dos PSICÓLOGOS servidores Públicos desae Estado. 

Por uma questão d._. isonomia, entende1nos ser necessário estender 
esses beneflcios aos Assistent.e~ Sociais servidores públicos do Estado de Sl'l.o Paulo. 

Reçorro ao nobre Deputado na certeza. queos seus ideais com 
certeza são os nossos na busca constante e 1ncessante na melhoria da qualidade do servidor 
público, tanto na ofe11a q11anto na demanda, levando a Vossa Excelência o elo q11e o faz estar 
ligado a nossa cl11Bse. 

i\ssim, por ser extrema necessidacle, 1.ll"gente o pedido e de 
.nwiha ordem a sua concretizaçí!o, solicito (le Vossa Excelência todo e1npe1iho que o caso 

requer. 

Certo de vossa luta., antecipo os meus agradecimentos desejarado-lhe 
votos de amplo sucesso com a consideração de sempre e o meu real apreço, subscrevo-me, 
mui, 

P.ESFEITOS 

• 

,.. 
""'' •·• s,a. - •·• • a11,· 

Aelld••• 6= dai ~ • 

Digno Representantr da Assembl&ia Legislativa do Estado de São Paulo 



São Vicente, 27 de fevereiro de 1996. 

Prezado Deputado: 

Principalmente dirijo-me ao ilustre Deputado p!lía externar o n1eu 
sentimento de solidariedade em dizer que estarei empenl1ado t'm todas as lutas de uniílo de 
classes em prol dos interesses comuns sobretudo pela grande admiração que tenho por Vossa 
Excelência, adquirida. do respeito que soube estar presente em todos os atos de sua vida, 
desejando-lhe votos de pleno êxit.o. ('onte comigo!. 

Agora dirijo-111e ao nosso ilustre representwrte junto a Assen1bléia 
I,egislativa Paulista para solicitar de Vossa Excel~ncia forte emp1a>nho, de maneira breve, 
tentar junto aos seus !)ares recuperar a dignidade do fin1cioulirio público como uni todo. 

Tal sollcitaçlo se deve ao fato de Já ntar 
tramitando na Assembléia LeglaletlVa de Sêo P&Ulo, Projeto de fel n" 991. de 
1995. referente ao plao 1111/arlal mlnlmo de R$1.100,00 pe,cebldo e a 
regulamentaçlo da jornada de trabalho pare 30 horas semana,._ na c/aue 
dos PSICÓLOGOS servidores Püb//cos desse Estado. 

Por tlllla questílo de isonon1ia, entendemos se1· necessário estender 
esses beneficias aos 1\ssístentes Sociais servidores públicos do Estado de São Paulo. 

Recorro ao uob1·e Deputado na certeza queos seus ideais corri 
certeza são os nosso~ na bnsca constante e incessante na rnelhoria da qnalidade do servidor 
público, tanto na oferta quanto ria demanda. levando a Vossa Excelência o elo que o faz estar 
ligado a nossa classe 

i\ssirn, por ser extrema necessidade, urgente o pedido e de 
1nanha orde1n a sua conc1·etização, solicito de Vossa Excelência todo e1npenho que o caso 

requer. 

Certo de vossa luta, ai1tecipo os 111eus Hgradecirnentos desejando-lhe 
votos de aniplo BUceBso com a consideração de sempre e o meu real apreço, subscrevo-me, 

• 
flllll, 

• 
A V. Exa Sr. 

Roberto Gouveia 

Digno Representante da Asse1nbl.\ia J,egislati,,a do Estado de São Paulo 



São Vicente, 27 de fevereiro de 1996. 

Prezado Deputado: 

Principalmente dirijo-me ao ilustre Deputado para externar o meu 
sentimento de solidariedade em dizer que estarei empenhado em todas as lutas de 1111iilo de 
classes em prol dos interesses comuns sobretudo pela grande admiração que tenho por Vossa 
Excelência, adquirida do respeito que soube estar presente em todos os atos de sua vida, 
des<;>jando-lhe votos de pleno êxito. Conte comigo!. 

Agora dirijo-,ne ao nosso ilustre rep1·esentm1te junto a Assembléia 
Legislativa Paulista para solicitar de Vossa Excelência forte empenho, de maneira breve, 
tentar jwito aos seus pares recuperar a digni<lade do funcionário público como um todo. 

Tal 110/lcltaçio se deve ao fato de Já eatar 
tramitando na AStJembléla LegJBlat/Va de Sio Paulo, Projeto de lei nº 991. de 
1995. referente ao plao aalarlal mlnimo de R$1.100,00 percebido e a 
regulamentação da jornada de trabalho para 30 horaa semanaf4 na classe 
dos PSICÓLOGOS setvldores Públicos desse Estado. 

Por llllla questão de isonomia, <'ntendemos ser necessário estender 
esses beneflcios aos .i\ssistentes Sociais ser.ri dores públicos do Estado de SIio Paulo. 

Recorro ao nobre Deputado na certeza queos seus ideais com 
certeza são os nossos na b11sca constante e i11ce.ssante na melhoria. da qualidade do servidor 
públiço, tanto na oferta quanto na demanda, levando a Vossa Excelência o elo que o faz estar 
ligado a nossa classe. 

Assim, por ser l'xtrema necessidade, urgente o pedido e de 
tR!llaoha ordem a sua concretização, solicito de Vossa Excelência todo empenho que o caso 

~uer. 

Certo de vossa luta, 1111tecipo os meus agradecin1entos desejando-lhe 
votos de amplo sucesso corn a consideração de s,>mpre e o meu real apreço, subscrevo-mi;,, 

• mut, 

f<ESPE!T(lSAlvlENTE. 

' A V. Exa. Sr. 

' 

Digno Representante da Assen1bléia 1.-egislativa do Estado de São Paulo 



Nos termos do Item 3 , Parágrafo único do artig 148, 
da VIII Consolidação do Regimento Interno, a pr sente 
proposição esteve em pauta nos dias correspon entes 
às 2()3 à 33ª Sessões Ordinárias (de 18 a 22 de mar de 
1996), não tendo recebido emendas e substitutivos. 

D.O.L. 25 de março d 1996 
') 
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